

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年1月30日
【四半期会計期間】	第66期第2四半期（自平成26年7月1日至平成26年9月30日）
【会社名】	白銅株式会社
【英訳名】	Hakudo Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 角田 浩司
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内二丁目5番2号
【電話番号】	03(6212)2811
【事務連絡者氏名】	管理本部長 谷口 彰洋
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内二丁目5番2号
【電話番号】	03(6212)2811
【事務連絡者氏名】	管理本部長 谷口 彰洋
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年11月14日に提出いたしました第66期第2四半期（自平成26年7月1日至平成26年9月30日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、当該訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1)業績の状況

業績結果

(b)営業利益

(訂正前)

営業利益は、売上高の増加を主要因として前年同期比7.0%増加し、8億3千7百万円となりました。

(訂正後)

営業利益は、売上高の増加を主要因として前年同期比11.1%増加し、8億7千万円となりました。

(c)経常利益

セグメントごとの業績は次のとおりとなります。

当第2四半期連結累計期間（自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日）

(訂正前)

セグメント	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益
日本	13,563百万円	804百万円	833百万円	528百万円
中国	639百万円	33百万円	68百万円	68百万円

(訂正後)

セグメント	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益
日本	13,563百万円	804百万円	833百万円	528百万円
中国	639百万円	66百万円	68百万円	68百万円

(2) 経営成績の分析

売上原価および売上総利益

(訂正前)

販売量の増加に伴う仕入高の増加、お客様の満足度向上を図るための費用の増加により、売上原価は前年同期比で17.0%増加し、117億7百万円となりました。

この結果、当第2四半期連結累計期間における売上総利益は、前年同期比で12.2%増加し、24億9千5百万円となりました。

(訂正後)

販売量の増加に伴う仕入高の増加、お客様の満足度向上を図るための費用の増加により、売上原価は前年同期比で16.7%増加し、116億7千5百万円となりました。

この結果、当第2四半期連結累計期間における売上総利益は、前年同期比で13.7%増加し、25億2千7百万円となりました。

販売費及び一般管理費および営業損益

(訂正前)

販売量の増加に伴う運賃の増加、お客様の満足度向上を図るための費用の増加により、販売費及び一般管理費は前年同期比で15.1%増加し、16億5千7百万円となりました。

この結果、当第2四半期連結累計期間における営業利益は、前年同期比で7.0%増加し、8億3千7百万円となりました。

(訂正後)

販売量の増加に伴う運賃の増加、お客様の満足度向上を図るための費用の増加により、販売費及び一般管理費は前年同期比で15.1%増加し、16億5千7百万円となりました。

この結果、当第2四半期連結累計期間における営業利益は、前年同期比で11.1%増加し、8億7千万円となりました。

営業外損益、経常損益および四半期純損益

(訂正前)

為替差益の増加等により、営業外損益は6千4百万円の利益となりました。

(訂正後)

受取利息の増加等により、営業外損益は3千1百万円の利益となりました。

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
売上高	12,228,046	14,203,225
売上原価	10,005,005	11,707,887
売上総利益	2,223,040	2,495,338
販売費及び一般管理費	1,439,699	1,657,491
営業利益	783,341	837,847
営業外収益		
受取利息	1,998	4,111
受取配当金	4,974	5,077
不動産賃貸料	33,118	34,257
為替差益	-	31,242
その他	4,398	3,073
営業外収益合計	44,490	77,761
営業外費用		
不動産賃貸費用	8,923	7,436
固定資産処分損	2,365	2,546
賃貸借契約解約損	-	1,165
支払手数料	902	501
為替差損	4,382	-
その他	3,396	1,750
営業外費用合計	19,969	13,399
経常利益	807,862	902,209
税金等調整前四半期純利益	807,862	902,209
法人税等	305,104	304,848
少数株主損益調整前四半期純利益	502,757	597,360
四半期純利益	502,757	597,360

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
売上高	12,228,046	14,203,225
売上原価	10,005,005	11,675,424
売上総利益	2,223,040	2,527,801
販売費及び一般管理費	1,439,699	1,657,491
営業利益	783,341	870,310
営業外収益		
受取利息	1,998	4,111
受取配当金	4,974	5,077
不動産賃貸料	33,118	34,257
為替差益	-	-
その他	4,398	3,073
営業外収益合計	44,490	46,519
営業外費用		
不動産賃貸費用	8,923	7,436
固定資産処分損	2,365	2,546
賃貸借契約解約損	-	1,165
支払手数料	902	501
為替差損	4,382	1,221
その他	3,396	1,750
営業外費用合計	19,969	14,620
経常利益	807,862	902,209
税金等調整前四半期純利益	807,862	902,209
法人税等	305,104	304,848
少数株主損益調整前四半期純利益	502,757	597,360
四半期純利益	502,757	597,360